

用汽油烧小狗,亏他们下得了手!

昨天下午,残忍一幕发生在南京和燕园小区,一只两个月大的小狗被活活烧死



一只小狗被活活烧死

昨天下午约5时,南京下关和燕园小区。几名男女手持装满汽油的雪碧瓶,来到第11幢楼后的小花园——一只母狗和两只小狗的家。他们将汽油浇在小狗身上,点燃打火机。刹那间,小狗惨叫声、刺鼻焦糊味和滚滚浓烟四处弥漫,打破了小区的平静。100多位居民走出家门,当面谴责烧狗行径。一40岁男子则狡辩:狗半夜叫得人睡不好觉,一把火烧死拉倒。

忠实护院犬生下三只小狗

去年冬,一只流浪黄毛狗来到和燕园,在11幢楼后的小花园找个小洞,安了新家。它十分温顺,相貌可爱,经常懒洋洋地躺在草地上晒太阳。居民们十分喜欢它,送来吃的喝的,还用不穿的旧衣服给它铺个温暖的小床。说来奇怪,这狗很通人性,看见送东西来的小区居民就十分顺从,也不乱叫。可见到外面来的生人就不客气了,老远的,伸长脖子,汪汪大叫。住在11幢楼上的张大

妈特别高兴,“自从来了这只狗,小偷也不敢来了。真是我们的忠实护院犬。”

今年2月,居民们惊喜地发现,这只狗生下了3只小狗。太可爱了,3个毛茸茸的小动物,雪白的毛夹杂着几个黑点,温顺地躺在妈妈的怀抱中,几位老头老太十分热心,每天拿来家中吃剩的饭菜,有时还送来牛奶。在长到一个月大时,一只小狗被人领养抱走了。剩下的2个小生灵还在哺乳阶段。没想到,厄运昨天降临了。

母狗奋不顾身 火中勇救小狗

昨天下午约5时,10幢的几个住户拎着汽油,拿着棉纱团,扛着铁锹来到小狗的家。他们把棉纱团蘸上汽油,堵住狗窝的出口,“哗哗”地将汽油直接泼到狗身上。母狗汪汪大叫,试图带领两只小狗冲出来,但出口已经被封死。

一名中年男子点了一把火扔进去,立刻火势熊熊浓烟直冒。三只狗发出凄厉的惨叫。路过的一位小伙子看到,立即冲过去阻止,却被这几个人骂了一顿。“吱吱吱吱,汪汪汪汪,哇哇哇哇”惨叫声不绝于耳,小伙子不顾危险,使劲扒开被封的洞口,浑身冒火的母狗先将靠外面的一只小狗叼了出来,自己也跳了上来,带着小狗滚灭身上的火,还来不及去救另一只小狗,烧狗男子又将洞封上了。随即,小伙子也被四个人打了一顿。围观的居民看到小伙子被打,也都不敢上去救了,洞里面的小狗惨叫声十分刺耳。人们只看到一个火团在洞里面滚来滚去。母狗冲过去咬人,被拿着铁锹的男子重重地打了回去,母狗随即像疯了样往10幢楼跑。救出来的小狗奄奄一息趴在草地上,口吐白沫。

没过几分钟,洞里已经听不见小狗的叫声了,只有噗嗤噗嗤的火苗在跳动。

母狗蹲守凶手家门口

记者6点多赶到和燕园,刚进小区大门,就看到居民聚在一起议论烧狗一事。几位老大妈领着记者来到烧狗处,远远的一股焦臭味就扑鼻而来,洞口还在冒烟。没死的小狗已经趴回到了洞里,但看不出是什么颜色的狗,在它旁边,被烧死的小狗蜷缩着,黑乎乎的,眼睛还睁着。一个居民拿来一根棍子,想把小狗弄出来,但是小狗已经跟地面粘在一起了,怎么扒都扒不出来。

一居民打开手电筒,见有

亮光照射过来,小狗发出叫声,断断续续,听得出来,这只小狗也已经没有多大力气了。

“就在那幢,现在母狗就蹲在他家门口守着,一动不动,两只眼睛就盯着楼梯口看,它是认得人的。那个人现在连家都不敢进去了,他们报了110,想让警察把狗弄走。看,那个瘦瘦的,拿着铁锹的人就是放火的,跟他老婆一起,被母狗堵住家门,回不了家,在等警察”。王老太小声告诉记者。

凶残行为吓哭小孩子

几分钟后,警车过来了。居民们听到声音也都走过来,聚在10幢楼前面,纷纷谴责烧狗的人。

“我们家孩子刚好放学回家看到了这一幕,我马上捂住他的双眼,但是狗的惨叫声给他带来的伤害太大了,还没到家,他就开始哭。妈妈,他们怎么这样对待小狗啊。儿子不

断地问我。”李女士无奈地告诉记者。狗被烧时,几个小孩站在一旁吓得哭起来,不敢睁开眼,直往大人怀里躲。

“多少人掉了眼泪啊。我们这些老太太到现在都没吃饭,吃不下,那个场面历历在目。”小区的江老太紧锁眉头告诉记者。见习记者 李梦雅 快报记者 赵守诚 文/摄

新闻链接 虐猫事件引起公愤

2006年,黑龙江一女性医护人员用尖尖的高跟鞋鞋跟踩进小猫的嘴巴和眼睛,直到小猫脑袋被踩碎死去。如此凶残的行为被制成光碟出售。虐猫女因此被广大网友声讨。不久,黑龙江

萝北县人民政府网站公布虐猫女致广大网民及市民的一封公开道歉信,希望大家理解。此外,萝北县人民政府网站也公布了该县广播局、县医院对虐猫事件当事人处理意见。

相关行业专家:“无油烟锅真实存在”,消费者可放心购买

权威部门解读无油烟锅



连日来,关于无油烟锅因涉嫌虚假宣传而引起社会各界的强烈反响,更令整个无油烟锅市场雾散云消。为规范无油烟锅行业发展和倡导无油烟锅的科学使用,4月6日上午,中国五金行业协会会同多家相关机构,针对广大消费者热切关注的问题,举行了业内首次无油烟锅产品研讨会,并决定共同推动无油烟锅行业标准尽快出台。

上海预防医学研究院检测——乐无烟不含任何有毒成分

相关专家指出:无油烟锅是近几年兴起的一种新型炊具。

烹饪学会专家表示:无油烟锅通过采用优质的金属导热性材料,选择合适的材料厚度以及改变锅体结构和锅身表面处理的方式,使锅底、锅面的温差降低,使锅体在烹饪过程中受热升温均匀,从而令这种锅能在维持中餐烹饪习惯的前提下减少油烟。其原理:“普通锅锅底较薄,通常小于2毫米,单点受热,传热不均匀,易形成局部高温,火焰加热的锅

体温度超过食用油的沸点240度,产生大量的油烟。而4毫米左右厚的传热系数较好的材质,会把火焰接触锅底的温度迅速向四周传导,改善了锅体的导热性能和蓄热性能,消除了局部过热现象,使锅内表面热分布较均匀,因此在煎炒食物时不易起油烟。

无油烟锅的制造理念及其使用功能,不仅符合人们追求健康、追求卫生、追求品质生活的时代潮流,更代表着中国未来炊具发展的趋势。

检验报告	
MA	中国计量认证合格
检验项目	重金属、有害物质
检验结果	符合标准

上海预防医学研究院	
检测项目	油烟含量
检测结果	符合标准

上海预防医学研究院	
检测项目	有害物质
检测结果	符合标准

【相关链接】 专家解答消费者问

人物:刘女士 地址:上海市闵行区某大型超市

●问:如何选择无油烟锅?
专家解答:消费者在选购无油烟锅产品时,要选择具有良好企业和品牌信誉的产品,而在使用无油烟锅时,则需要严格遵照说明书的要求做到正确使用和妥善保养。据悉涉嫌虚假宣传欺骗消费者的某些品牌并未获准出席,此举显示出行业协会大力整顿行业规范、坚决摒弃违法违规行为的决心。

笔者亲眼目睹

加油干烧无烟时间长达15分钟

上海电视台于3月28日下午针对“乐无烟”进行采访,在摄像机的监督下,做了油烟的对比试验。“乐无烟”加油干烧15分钟后才冒油烟,而普通锅2分钟就油烟四起。

从实验结果看,的确乐无烟能大大延长油烟产生的时间,达到炒菜相对无油烟的效果。

乐无烟说明:
乐无烟锅采用三层材质一次成型精制而成,由钢、铝合金、钢3层制成,真材实料,质量过硬,确保日常炒菜无油烟,内层就能分辨它没有任何涂层,对人体无害,产品还具有耐磨、无油烟、不生锈等特点,集健康、环保为一体。

经检验:极品锅上、爆炒上、富贵星、福满堂、乐万家完全符合标准。